

# 市区高中招生今年增加31个班

#### 3所学校转公办 学生选择更宽泛

本报讯(记者 刘伟平)昨日上午,我市召开2012年中招工作会议,公布今年招生政策和招生计划。5月28日至31日进行网上报名。3所学校由公办民助性质转为公办,今年中招考生将有更多选择。

据了解,全市初中毕业生77460人,比去年减少1203人,其中市区初中毕业生38076人,比去年增加3501人。今年中招考试将于6月25日、26日进行,满分665分。郑州市区高中招生下达计划444个班,比去年增加了31个班。普通中专今年招生计划26387人,比去年减少618人。

#### 普高分设3个批次4个志愿

今年中招考试,郑州市普通高中志愿设置分为3个批次、4个志愿。第一批次为省级示范性高中学校志愿,设置两个学校志愿;第二批次、第三批次分别为市级示范性高中学校志愿和非省、市示范性高中学校志愿,各设置一个学校志愿,每一批次录取学校志愿后均设置择校志愿。第一批第

一志愿录取学校的录取顺序依次为:统招 生、分配生、择校生。

普通高中招生分配生的比例为15所省级示范性普通高中统招计划(不含择校生)的60%。分配生按照省级示范高中统招计划总数的40%划定录取分数线,录取标准控制在考生所报第一批第一志愿学校统招录取线以下50分,且分配生的录取只针对考生的第一志愿学校有效。

#### 天明班创新实验班招生

具有郑州市区常住户口的考生,可以填报三批录取学校志愿;非郑州市区常住户口,在市区学校就读并注册学籍的初中毕业生,可以填报三批录取学校志愿,即第一批录取学校中的郑州中学、郑州106中学和各学校的宏志班(贫困特优班)、天明班、创新实验班,以及第二批、第三批录取学校志愿。

今年,郑州四中、郑州七中、郑州十一中、郑州十二中、郑州十二中、郑州十六中、郑州十九中、

郑州101中学各开办一个天明班,面向郑州市招收贫困优秀生;郑州二中、郑州九中、郑州102中学、郑大二附中和郑州中学面向郑州市各招收2个创新实验班;天津南开中学继续在我市招收40名优秀学生。

#### 3所学校转为公办

今年,公办普通高中择校生比例有了新的调整。根据省教育厅要求,"择校生比例要控制在本校当年招收普通高中学生计划数(不含择校生人数)的20%以下"。今年郑州市省级示范性高中班额控制标准为50人,其中统招生42人,择校生8人;市级示范性及其以下高中班额控制标准为56人,其中统招生47人,择校生9人,择校生比例分别为19.05%和19.15%,均在省定的标准以下。

3所学校今年完成了改制,由公办民助性质转为公办性质,分别是郑州中学、郑州106中学和郑州轻工业学院附属中学。从今年开始,在这3所学校就读的学生将不

用再缴纳每人近8000元的学费,中招考生可有更多选择,其招生工作按公办机制运行,其中,郑州中学、郑州106中学改制后可继续招收非郑州市区常住户口、在市区学校就读并注册学籍的初中毕业生。

#### 符合条件者加5~15分录取

少数民族考生报考郑州回民中学的,学业成绩照顾10分,报考其他学校的,学业成绩照顾5分;归侨、侨眷考生照顾学业成绩10分录取,台湾同胞投资者及其随行眷属所聘台湾管理人员,其子女报考普通高中的,学业成绩照顾10分录取;驻一般地区部队的军人子女,照顾15分录取。

针对奖励和照顾条件,同一考生如果符合多项奖励加分条件,只取其中最高一项分值加分,不重复加分;同一考生如果符合多项降分录取条件,只取其中降分幅度最大的一项分值,不累计降分。以上各类照顾不累计计算,以照顾幅度最高的一项为准。

# 全省695名体育特长生获得高考加分资格

本报讯(记者 **王红**)今年高招,全省695名应届高中毕业生因体育特长获取高考加分资格,可在统考成绩总分基础上加20分投档。这是记者昨日从省招办获得的信息。

省招办相关负责人介绍,按 照全省高招加分政策规定,应届 毕业生中可获高考加分的体育特 长生包括两类:高中教育阶段参 加重大国际体育比赛或全国性体 育比赛取得前6名者,以及高中教 育阶段获国家二级运动员(含)以 上称号,并在报考当年经省招办 专项测试达到二级运动员技术等 级标准者。 经学生申报、资格审核、专项测试等一系列认证后,今年我省共有695名应届高中毕业生获取体育特长高考加分资格,其中,因重大体育比赛前六名获取加分资格134人(郑州市考生48人),因国家二级运动员(含)以上获取加分资格561人(郑州市考生191人)。这两类体育特长生,将在今年统考成绩总分基础上加20分投档,由学校审查决定是否录取。

省招办已将两类考生名单公 布在河南招生考试信息网首页, 考生可凭考号查询,也可通过所 属地区及学校查询。

# 南开大学等4所高校计划在豫招生959人

本报讯(记者 王红)昨日,南开大学、华中科技大学等4所高校公布在豫招生计划,拟在河南揽才959人。

南开大学: 计划在我省招117人,比去年多8人,其中文科38人,理科74人,艺术类5人。今年新增化学生物学和工商管理(国际商务)两个专业,分别在河南招2人和5人。今年该校共有30个贫困专项计划,在河南投放3个计划,为工商管理(国际商务)专业。去年该校在河南文科录取最高636分,最低620分;理科录取最高671分,

最低655分。

华中科技大学:在我省计划招490人,其中,文科40人,理科450人。该校今年将在我省招12名海军国防生,要求男生。另外,还在我省投放了5个贫困地区专项计划,机械设计及其自动化、工业工程、水利水电工程、预防医学(五年制)、信息管理与信息系统等专业各招1名理科生。去年,在河南理科录取最低640分,文科录取最低598分。

天津外国语大学:在河南计划招142人,其中,文科87人,理科55人。该校的外

语类专业是报考热门。其中,商务英语文科招3人,理科招6人。翻译文科招3人,理科招6人。

重庆大学:在河南计划招210人,包括理科171人,文科18人,艺术类理科2人,艺术类文科19人。该校在我省的调档比例控制在105%以内,录取时,有专业级差,其中,第一、二专业有3分级差,第3专业有2分级差。去年,该校在我省录取242人,理科录取最低623分,最高646分;文科录取最低593分,最高600分。

## 河南今年有50万高校毕业生离校

6月1日开始派发就业报到证

本报讯(记者 王红)6月,我省将有50万大中专毕业生走出校园。昨日,省就业办公布了2012年全省普通大中专毕业生就业手续办理流程,我省6月1日启动办理毕业生就业报到证,大中专院校需按指定时限集中办理。

省就业办要求,2012年河南省普通大中专毕业生就业手续办理以学校为单位,采取集中办理和分期分批办理相结合的方式进行,6月1日启动,9月1日截止。由于涉及院校及学生众多,省就业办将在期限内集中审核,逾期系统将自动关闭上报审核功能。

由于就业手续办理包括全省研究生培养单位、普通高等学校及普通中等专业学校,涉及近50万毕业生。因此,省就业办按三大类教育机构所属的院校分别拟定了相应的集中办理时限,具体各个院校集中办理的时间已公布在http://www.hnbys.gov.cn,提醒相关高校务必按制定时间办理。

据介绍,凡报名参加我省统一专升本考试的专科毕业生暂不办理就业手续,待考试录取结束后,未录取的专科毕业生可予以办理。按照规定,被录取到高等学校但本人自愿放弃继续深造学习参加就业的,由录取学校出具未报到证明或退学证明,经审核无在校生学籍后方可办理原毕业学历层次就业手续。

## 郑州仲裁委今年拟 为企业开绿色通道

企业法律风险防范论坛召开

本报讯(记者 王晋晋)昨日,郑州仲裁委员会与省工商业联合会联合举办的"仲裁服务与民营企业法律风险防范论坛"在我市召开。据悉,今年郑州仲裁委员会将为企业开辟仲裁绿色通道,建立调解优先制度等。

据了解,截至目前,全省非公有制经济单位已达 265.67万个,从业人员2080.72万,已成为全省经济 发展的强大支撑和社会就业的主渠道。

为加强对非公有制经济法律服务工作力度, 2010年省工商联和郑州仲裁委成立了河南省工商 联民商事仲裁调解中心。两年来,中心直接参与办 理的法律维权案件和协调解决矛盾纠纷案件总标的 达5593万元,为企业挽回直接经济损失1500万元。

据介绍,此次活动为充分发挥两家单位的资源优势、制度优势和服务功能,为广大中小企业和小微企业在经营运作中如何提高法律风险防范意识、建立和完善法律风险防范和应对机制提供帮助。下一步,郑州仲裁委员会还将对省工商联会员企业采取一系列服务措施,如设置会员企业仲裁绿色通道,建立调解优先制度,建立协助保全和协助执行机制,定期联系交流,免费提供合同审查、合同谈判等法律咨询服务。

### 爱护牙齿 从小做起



我单位于1994年通过自建方式取得了位于金水区文化路112号院6号楼的房屋,上述房屋产权归我单位(已按房改政策出售给了我单位职工)。该房屋面积约597平方米,归我单位使用。如对上述房屋所有权与土地使用权有异议者,请于公告之日起30日内向市房地产管理部门和市土地管理部门提交书面异议材料,如到期未有法人或自然人提出异议,我单位将向上述两个行政管理部门分别申请为房改购房人办理房屋所有权证和国有土地使用证。

告

属

河南省商务厅 2012年5月23日

我单位于2009年通过划拨方式取得了位于南阳路孟砦北街10号的房屋,上述房屋产权归我单位(已按房改政策出售给了我单位职工)。该房屋占用的国有土地东至河南伟业住宅发展有限公司、省机械工业供销总公司,南至规划路,西至省裕华汽车贸易有限公司、郑州物产资团有限公司,北至郑州物华实业有限公司、郑州物产资团有限公司,北至郑州物华实业有限动对上述房屋所有权与土地使用权有异议者,请于公告之日起30日内向市房地产管理部门和市土地管理部门提交书面异议材料,如到期未有法人或自然人提出异议,我单位将向上述两个行政管理部门分别申请为房改购房人办理房屋所有权证和国有土地使用证。河南省裕华汽车贸易有限公司 2012年5月23日

### 郑州高新技术产业开发区 选聘大学生村干部(社区工作者)公告

根据工作需要,郑州高新技术产业开发区面向社会公开选聘100名大学生村干部(社区工作者)。

一、选聘条件:年龄在26周岁以下(1986年1月1日以后出生),且具有全日制大学本科学历和学士学位,具有硕士研究生及以上学历和学位的人员年龄可放宽至28周岁(1984年1月1日以后出生)。

二、报名时间:5月24日9:00至5月28日18:30。 三、报名方式:采用网上报名,报考人员登录 郑州人事考试网(http://www.zzrsks.com.cn),进行

具体事宜请登陆郑州高新区政务在线(http://www.zzgx.gov.cn)查询。

咨询电话:0371-67997305,67981520。

2012年5月23日

### 郑州地方所属 煤矿降至62家

安全监管工作昨起接受考核

本报讯(记者 黄永东)河南煤矿安全监察局一 行监督检查组昨日莅临我市,对我市煤矿安全监管 工作进行考核。副市长马健出席情况汇报会。

此次监督检查内容包括:对国家煤矿安全生产监管标准和有关法律法规落实情况、不合规煤矿关闭情况、煤矿监管执法情况、煤矿安全事故责任人追究落实情况、省政府安全监管政策落实情况及煤矿安全"六大系统"建设完善情况。全省共分5路督查组到各产煤直辖市进行监督检查。督查组一行昨日上午在我市听取了情况汇报。

记者从情况汇报会上获悉,经过兼并重组后,我市现有煤矿222家。其中,省骨干煤炭企业直属煤矿35家,被省骨干企业兼并重组煤矿125家,目前真正归我市地方所属的煤矿只剩下62家。今年以来,市委、市政府深入开展"安全生产年"活动,对煤矿企业实行安全评价,在隐患排查治理方面采取"查办分离",保持了全市煤矿安全生产形势稳定趋好。

## 邮政监管机构公开考录929名公务员

报名25日截止

本报讯(记者 王红)昨日,省公务员局发出通知,国家邮政局所属省级以下邮政监管机构拟公开考录主任科员以下及其他相当职务层次非领导职务公务员929名,网上报名即日启动,25日截止。

考录对象要求18周岁以上、35周岁以下,按照不同岗位分别招收研究生、本科生或大专毕业生。各招录机关具体招考人数、职位、招考专业等公布在2012年度省级以下邮政监管机构考试录用公务员专题网站http://bm.scs.gov.cn/yz。报考人员可登录专题网站报名,也可通过省人社厅门户网站、省公务员局门户网站相关链接登录考录专题网站。

公共科目笔试时间为7月8日,考试内容包括行政职业能力测验及申论。

## 十八谈映象版许昌篇今晚播出

本报讯 今日22时05分,河南电视台卫星频道、新闻频道、河南电台新闻广播将并机播出大型时评栏目《十八谈映象版·许昌篇》。

在过去的五年中,许昌的城镇化率每年提高将近两个百分点,工业增长值和利润总额居全省前列,保持了良好的发展态势。

"三化"协调发展,许昌如何做?发展新型工业化,如何确保土地不减少?今日22时05分,《十八谈映象版·许昌篇》邀请许昌市委书记李亚、市长张国晖与主持人张绍刚一起,共话许昌"三化"协调科学发展之路。

河南手机电视、移动电视、大象网、河南广播网、新浪河南等同步转播,各省辖市广播电台、电视台新闻综合频率、频道也将同步完整转播。 (吴铭)

## 我市农村新扶贫标准调至3000元

高出全国标准700元

本报讯(记者 **王思俊**)近日,我市出台2011年至2020年农村扶贫开发实施方案,将农民年人均纯收入3000元作为新的扶贫标准,高出全国标准700元。到2020年,完成9万深山区贫困农民易地扶贫搬迁任务和200个贫困村整村扶贫开发,全面提升贫困地区农民生活水平。

过去10年间,我市扶贫开发工作取得了阶段性重大成果,使161个贫困村的生产生活条件明显改善,7万人实现脱贫。

方案明确了从2011年到2020年农村扶贫开发总体要求和目标任务。到2015年,贫困地区有效灌溉面积占耕地面积66%以上,自来水入户率达到90%以上,新型农村合作医疗参合率稳定在96%以上,全面完成贫困地区电网改造升级任务,基本实现农村公路养护常态化和所有行政村通班车。到2020年,贫困地区有效灌溉面积占耕地面积70%以上,高标准农田占基本农田的70%左右,形成优势明显的特色产业体系,实现新型农村社会养老保障制度全覆盖,自然村实现通宽带,确保贫困地区农民人均纯收入增长幅度高于全市平均水平,促进全市人民共享改革发展成果。

按照2011年确立的农民年人均纯收入2300元的国家扶贫标准,我市有18.7万贫困人口。按照农民年人均纯收入3000元的扶贫标准,贫困人口将达到41万人。我市将走开发式扶贫道路,通过整村推进和新农村建设相结合、合村并镇与合村并点相结合等多种形式,从根本上解决山区群众脱贫致富问题。到2020年,稳定实现扶贫对象不愁吃、不愁穿,保障义务教育、基本医疗和住房,贫困地区农民人均纯收入增长幅度高于全国平均水平,基本公共服务主要领域指标接近全国平均水平。

#### 杨翼文同志逝世

郑州市博物馆离休干部,市博物馆原馆长、支部书记杨翼文同志,因病医治无效,于2012年3月30日在郑州逝世,享年91岁。

杨翼文同志系山东省金乡县人,1921年9月出生,1941年7月参加革命工作,1942年8月加入中国共产党,1984年12月离职休养,享受地专级待遇。